



Загрузка на 2017-й есть для всех

УКВЗ — градообразующее предприятие. Состояние дел на нём очень существенно влияет на жизнь округа в целом. Именно поэтому стало доброй традицией, когда руководитель завода в конце года подводит итоги и делится планами на будущее.

— Александр Николаевич, наши читатели очень активно интересуются состоянием дел на заводе. Подведите итоги его работы в этом году.

— Год был непростой. Нам пришлось достаточно жёстко и в короткие сроки менять привычный для многих ритм работы. Таково требование времени. Нашему заводу передаются новые компетенции, и под это мы вынуждены вести реконструкцию цехов, организовывать новые участки, размещать переданное с РКЗ оборудование. Несмотря на трудности по организации новых производств, по сравнению с 2015 годом объём реализованной продукции предприятия увеличился на 25%. Мы отработали год с рентабельностью 6%. Соответственно, в декабре планируем начислить премию за 2 месяца, чтобы с января следующего года выплачивать её вместе с основной зарплатой за каждый отработанный месяц.

В 2016 году средняя заработная плата по заводу составит 22236 рублей, что на 14% выше, чем была в конце 2015-го. А в декабре с учётом выплат средняя будет составлять 26396 рублей. Считаю, что коллектив УКВЗ в основном выполнил поставленные перед ним задачи, хотя год был непростым.

Теперь непосредственно о направлениях деятельности завода. Текущий год

стал не самым удачным для трамвайного производства, если вспомнить московский тендер на триста вагонов. Однако, несмотря ни на что, реализовано трамваев на сумму более 1 млрд рублей. К концу года будут закончены все работы по запуску нового участка изготовления резинотехнических изделий (РТИ) для нужд всех филиалов Центра Хруничева. Перевезено и запускается оборудование с РКЗ по изготовлению метизов для всех филиалов центра. Мы освоили всю номенклатуру отливок для нужд филиалов, а в декабре-январе планируем провести опытную плавку по заливке магниевых сплавов и при положительном результате работать для всех предприятий России, так как всего несколько заводов в стране имеют магниевые производства.

— В городе ходит много слухов о разделении завода на две части. Так ли это?

— В соответствии с поставленными перед отраслью и заводами задачами по разделению финансовых потоков на изготовление специальных и иных видов продукции мы выделили производство по выпуску гражданской продукции в отдельный комплекс. Учёт затрат будет выполняться по каждому изделию, что позволит в реальном времени влиять на формирование себестоимости и объём незавершённого производства. Такой учёт является одним из условий Минпромторга на получение субсидий для производства трамвайных вагонов.

Кроме того, в 2017 году после акционирования планируется создать на базе этого комплекса совместное предприятие с заинтересованными инвесторами с целью пополнения оборотных средств для модернизации производственных мощностей и расширения линейки выпускаемой продукции.

— Несмотря на то, что на предприятии хватает своих проблем, оно не оставалось в стороне от решения городских вопросов. С помощью завода был подготовлен к летнему сезону загородный лагерь «Ребятчя Республика», а к учебному году проведён ремонт в школе № 1.

— Да, в меру сил мы стараемся помогать социальной сфере округа. В этом году сделан пристрой в «Ребятчье Республике». Заменена часть окон в детских садах, а также оказана помощь первой школе в ремонте.

На самом предприятии проведена реконструкция центральной проходной. Хороший ремонт сделан в так называемой спортгостинице. Теперь там появились комфортные одноместные и двухместные номера. В декабре будет приобретён более мощный генератор для освещения трассы протяжённостью 2 км на лыжном стадионе.

На социальную поддержку наших работников в этом году направлено более 20 млн рублей. Мы тратим серьёзные финансовые средства на содержание социальной сферы, поддерживаем все массовые виды спорта. Организованы тренировки трёх возрастных групп юных хоккеистов. Заводская команда впервые участвовала в Спартакиаде среди филиалов Центра Хруничева и заняла почётное второе место. Считаю, это очень хороший старт.



Александр ГНАТЮК,
директор УКВЗ

— Какие задачи Вы ставите перед собой и коллективом на следующий год?

— В 2017 году мы планируем увеличить объём реализации на 26% по отношению к факту 2016 года, повысить среднемесячную зарплату по заводу до 27100 рублей, а основных производственных рабочих — до 36927 рублей.

В соответствии с сформированным портфелем заказов по реализации гражданской продукции необходимо организовывать работу в 2—3 смены и осуществлять приём работников на завод по основным профессиям.

В филиалах Центра Хруничева с 2017 года закрыты производства по изготовлению отливок, поковок, штамповок, метизов, тары и РТИ. Все эти компетенции переданы на УКВЗ. Нам предстоит освоить литьё по газифицированным моделям, что позволит исключить из процесса изготовления формовочную смесь и вредные выбросы.

Оптимизацию численности работников, то есть сокращения, проводить в целом по заводу не планируем, возможны только перемещения из одного производства в другое. Думаю, следующий год будет не менее напряжённым, чем уходящий, но самое главное, что есть достаточная загрузка всех производств.

— Что ж, осталось только поздравить всех с предстоящими праздниками!

— Поздравляю устькатавцев с приближающимися праздниками — Новым годом и Рождеством!

Прожитый год добавил всем нам опыта, который даёт возможность принимать более правильные решения. Главное, чтобы не иссякало желание изменить всё к лучшему. А руководство предприятия и дальше будет стараться работать на благо завода и города.

Впереди у нас праздники — приятные хлопоты и радостные встречи. Хочется пожелать каждому в канун Нового года простых и важных вещей — счастья, здоровья вам и вашим близким, любви и успехов во всех начинаниях! Пусть следующий год принесёт вам удачу и исполнение всех заветных желаний!

М. БАТРАКОВА.

Поздравляем!

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Искренне поздравляю вас с Новым годом и Рождеством! Желаю новых достижений, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

2016 год был непростым и совсем не рядовым, и мы запомним его на долгие годы. Мы провожаем год славных юбилеев предприятий — флагманов отечественной ракетно-космической отрасли, год 55-летнего юбилея полёта Юрия Гагарина, год первого пуска с первого гражданского космодрома России — космодрома «Восточный».

Среди знаковых пусков 2016 года в том числе и такой важный, как миссия ЭкзоМарс. Я поздравляю каждого, кто принимал в нём непосредственное участие, это достойный результат.

Федеральная космическая программа, утверждённая нами в уходящем году, определяет амбициозные цели. И я уверен — мы их достигнем. Благодаря реформе ракетно-космической отрасли предприятия и организации Роскосмоса становятся эффективнее, работают более устойчиво и выполняют свои программы, производя ракетно-космическую технику в срок и с должным качеством.

Мы вместе идём к общей цели — сильной России. Мы любим космос, мы работаем для того, чтобы всё, что может дать космическая деятельность, использовалось на благо людей, на благо наших соотечественников. Нам есть к чему стремиться, мы реализуем поставленные задачи, опираясь на опыт и мудрость ветеранов. Человечество, работая в совместных международных программах, продолжает покорять новые планеты. И всё это с помощью автоматических станций и благодаря работе космонавтов и астронавтов — отважных людей, посвятивших свою жизнь космосу!

Следующий, наступающий 2017 год — это год 60-летия начала космической эры человечества, когда мы будем праздновать юбилей запуска первого искусственного спутника земли. И нас ждёт ещё много интересного.

Коллеги! Уважаемые ветераны! Желаю вам здоровья и радости, удачи и успехов! Всё только начинается!

И. КОМАРОВ,
генеральный директор Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос».

Новый год — добрый и по-настоящему тёплый семейный праздник. Он объединяет нас вокруг главных ценностей — любви и уважения к родителям, любви к детям и к своим близким.

Желаю, чтобы в ваших домах царил праздничное настроение! Пусть Новый год принесёт вам только позитивные эмоции и радостные перемены. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия! Пусть Новый год подарит каждому исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всем вашим благим начинаниям!

С. ШВАЛЁВ,
председатель
ППО работников
ФГУП
«УКВЗ».



Письмо директору

Обращения из почтового ящика рассмотрены

За период с ноября по декабрь в почтовые ящики для предложений и заявлений, установленные на КПП завода, поступило 9 обращений, часть из которых коллективные.

По вопросам, касающимся ремонта помещений и освещения территории предприятия, была создана комиссия и разработан план мероприятий. Осуществлён ремонт светильников в районе цеха № 18.

Изменение режима рабочего времени на предприятии в 2017 году не планируется.

Вопрос, касающийся премии по итогам года, будет решаться после подведения итогов за 2016 год.

Все обращения находятся на контроле у руководства предприятия и профсоюзного комитета.

С. СЕЛИВЕРСТОВ,
заместитель председателя
профкома.

Поздравляем!

Уважаемые энергетики!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём энергетика!

Этот день объединяет множество людей. Ведь кто такие энергетики? Это специалисты многих профессий, цель которых едина — нести людям тепло и свет. Вы работаете в сложный период больших преобразований, принимаете непосредственное участие в жизни и развитии энергетической системы завода, города, страны. Уверен, что ваш богатейший опыт, знания, а также энергия молодёжи способны решать любые, даже самые сложные задачи!

Желаю вам большого счастья, вдохновения и огромных успехов в работе, чтобы каждый день дарил настоящий позитив. Пусть те, кто вам дорог, будут здоровы и счастливы. Желаю новых достижений, реализации всех планов, достойной оценки вашего труда и, конечно же, успехов!

В. ИНОЗЕМЦЕВ, зам. главного инженера по эксплуатации.

Благодарим!

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 35 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют: Татьяну Витальевну **КУЧИНУ**, Валентину Викторовну **КУРИЦИНУ**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 40 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Николая Болислаевича **ТАРГОНСКОГО**.

Администрация Усть-Катавского вагоностроительного завода и профсоюзный комитет поздравляют с 50-летием со дня рождения, благодарят за долгие годы работы на заводе и премируют Алексея Петровича **СКОБОЧКИНА**.

С Юбилеями!

В декабре отметили юбилеи бывшие работники завода, члены первичной профсоюзной организации ветеранов: Мария Алексеевна **ВАСИЛЬЕВА**, Лидия Петровна **КОЗИНА**, Владимир Михайлович **КУВАЙЦЕВ**, Нина Васильевна **КРЮКОВА**, Валентина Александровна **ПУТИЛОВА**, Руфина Николаевна **ФРОЛОВА**, Людмила Ефимовна **ХАРИТОНОВА**.

Администрация УКВЗ, профсоюзный комитет, ППО ветеранов предприятия сердечно поздравляют юбиляров! Здоровья вам и вашим близким, больше радости, душевного спокойствия и долгих лет жизни!

Люди, преданные своей работе

22 декабря — День энергетика. Были времена, когда этот профессиональный праздник отмечался в третье воскресенье декабря, но сейчас он приурочен к конкретному дню, к стати, самому короткому в году.

На УКВЗ тоже есть люди, которые считают этот праздник своим профессиональным. Познакомимся с двумя из них.

МОЛОДОЙ, НО ОЧЕНЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ

До того, как нам удалось встретиться с Владимиром Гориним, электромонтёром цеха № 7, мы поинтересовались о нём у заместителя начальника цеха **Михаила ШОЛОХОВА**.

— Вы знаете, Владимир — молодой парень, но очень исполнительный и безотказный. Ему не надо дважды повторять. К нему можно обратиться по любому вопросу. Владимир может и сварщиком работать.

Он принимал самое активное участие при монтаже оборудования, переданного с завода РКЗ (Москва). Несколько раз выезжал на этот завод в командировки, чтобы на месте изучить работу оборудования, а затем здесь отвечал за монтаж и подключение.

Примечательно, что Владимир принимал активное участие в монтаже плавильной печи, которая в Москве не работала



Владимир ГОРИН

три года. Наши ребята смогли запустить её. В данный момент печь работает — плавит алюминий. Запустили и ещё одну индукционную печь по плавке нержавеющей и легированной стали.

Когда мы зашли в цех, чтобы познакомиться с Владимиром ГОРИНЫМ, то застали его за работой: он что-то тестировал у плавильной печи. Было любопытно узнать, как Владимир нашёл свою профессию.

— Я получил специальность автомеханика в нашем училище, но профессия мне не очень понравилась — слишком грязная. Поэтому освоил ещё профессию сварщика и устроился на завод в цех № 20. Года два проработал, и цех начал разваливаться. Нашёл свободное место электрика в цехе № 7. Освоил ещё одну профессию. Учился на заводе, здесь и разряд повышал. Семь лет работаю в седьмом цехе — и это уже моё! Я с детства занимаюсь электроникой, поэтому учиться заново не пришлось. Осталось только освоить заводское оборудование.

— Что бы Вы сказали молодым ребятам, которые считают, что на заводе работать неинтересно?

— Может, просто они неправильно выбрали профессию? Я свою профессию нашёл, и она мне нравится!

ХОЧЕШЬ РАБОТАТЬ — ИЗУЧАЙ ПРОФЕССИЮ

Второй представитель заводских энергетиков — Александр Азаркин, в отличие от Владимира Горина немолод, в этом году он вышел на пенсию. Однако интереса к работе не потерял, наоборот ещё и многим коллегам придаёт ускорение. **Вот что сказал о нём Сергей МАТЮШИН, начальник цеха № 49-1:**

— Александр Азаркин пришёл в нашу службу в 2007 году. Сначала это был цех № 15, потом № 31, теперь № 49-1. В общем, как пришёл на кислородную станцию, так и работает мастером. Александр стал работать там, где его знания очень нужны. Здесь он на своём месте. Точнее — при нём работа наладилась, всё настроилось, проблем не стало.

Это ответственный, исполнительный человек, трудолюбивый и очень опытный. Александр даже внедряет свои технологии, вносит предложения в работу и зачастую оказывается прав во многих спорных вопросах. Я к нему всегда прислушиваюсь, хотя у меня больше опыта работы



Александр АЗАРКИН

на кислородной станции. Изначально я передал Александру свои знания, но он их развивает. Свою точку зрения отстаивает очень настойчиво.

Александра АЗАРКИНА мы нашли на кислородной станции. В компании нескольких специалистов он обсуждал технические вопросы. Пришлось ненадолго прервать разговор, чтобы побеседовать с Александром:

— На завод пришёл после техникума. Работал со всем, что связано с воздухом высокого давления. Много профессий освоил, но в тяжёлые девяностые вынужден был искать работу на стороне, так как детей нужно было учить — друг за другом они поступали в институты. 14 лет был на вольных хлебах. А в ноябре 2007 года вернулся на завод и попал мастером на кислородную станцию.

Знание технологии и чтение литературы придают уверенности в моей точке зрения. Если хочешь быть специалистом — бери книги и читай. Когда я пришёл на кислородную станцию, в течение двух-трёх месяцев изучил работу моих подчинённых, чтобы уметь спрашивать с них. Убеждён: если хочешь работать — нужно изучать профессию, чтобы лучше тебя её никто не знал. Наверное, натура у меня такая, по-другому не умею. Если взялся за работу — значит, должен сделать её от начала и до конца.

Вот такие люди работают в энергетической службе завода.

М. БАТРАКОВА.
Фото А. ПЕТУХОВА.

Нужно стать ближе к народу

14 декабря в обновлённом зале ДК прошла конференция членов местного отделения партии «Единая Россия». Делегаты первичных ячеек собираются вместе раз в пять лет, чтобы выбрать секретаря местного отделения и обновить состав политсовета.

В прошлом году на гражданский форум, проходивший в этом же зале, был приглашён секретарь Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Мякуш. Мероприятие ему очень понравилось, и устькатувцы, воспользовавшись ситуацией, обратились к нему за содействием в выделении средств из областного бюджета на ремонтные работы. И вот они уже завершены: полностью заменены пол и кресла в зрительном зале, а также паркет в фойе.

Прежде чем приступить к голосованию, партийцы подвели итоги работы в уходящем году, главным событием которого стали выборы в Госдуму. Сначала

проанализировал итоги голосования устькатувцев секретарь отделения Сергей Харитонов.

Затем свою точку зрения по этому вопросу высказал и присутствовавший на конференции депутат ЗСО Константин Захаров. Он обратил внимание однопартийцев на то, что, несмотря на 100% выполнение задачи по одномандатникам, в целом показатели за партию не слишком высокие. Это означает, что ещё есть над чем работать. А самое главное — нужно работать для людей, тем более что в округе для этого созданы все предпосылки. Посещая многие территории области, Захаров отметил, что в нашем округе существует единство исполнительной и представительной ветвей власти, партии и градообразующего предприятия. Это тот ресурс, с помощью которого нужно решать проблемы населения. Поддержал мнение коллеги по Законодательному собранию и Александр Решетников, так-

же присутствовавший на конференции.

Затем Константин Захаров и Александр Решетников вдвоём вручили почётную грамоту и благодарности регионального исполкома партии «Единая Россия». Ещё несколько новых членов партии получили партийные билеты.

Главным же итогом конференции стали выборы секретаря местного отделения партии «Единая Россия» и обновлённого состава политсовета. На должность секретаря были предложены три кандидатуры: Сергей Семков, Сергей Харитонов и Виталий Кречетов. С. Харитонов, действующий секретарь, взял самоотвод. А по итогам голосования возглавил местное отделение глава округа С. Семков. В обновлённый политсовет вошли С. Пульдяев, С. Харитонов, А. Дружинин, А. Дуюнов, Я. Гриновский, А. Бахарев, А. Воробьёва, Е. Бухмастова, О. Васильева, Л. Ельцова, В. Кречетов, С. Огородников.

М. СЁМИНА.



Единороссы голосуют